



Vorstandssitzung		30.04.2019 / 19.00 Uhr	
Teilnehmer	Anwesend	Entschuldigt	
Marbot Ursula		X	Präsidentin
Dummermuth Marc	X		Kassier
Kämpf Suzanne	X		Sekretärin
Wyss Marcel	X		SpoK
Ronaghi Gisela	X		Beisitzerin
Spälti Irène	X		Beisitzerin
Gerber Christine	X		Beisitzerin
Jürg Lehmann	X		Gast

Traktanden:

1. Protokoll der letzten Vorstandssitzung vom 04.02.2019
2. Rückblick Ehrungen 2018
3. HV vom 17.05.2019
4. Tätigkeitsprogramm 2019
5. 1. Augustfeier 2019
6. Verschiedenes

Ursula Marbot hat sich krankheitshalber entschuldigt. Die Sitzung wird von Jürg Lehmann geleitet

1. Protokoll Vorstandssitzung vom 04.02.2019

Das Protokoll wird genehmigt.

2. Rückblick Ehrungen 2018

- Gute Improvisation da kurzfristige Absage der Band
- Bei einem weiteren Mal sollte Vortragende ein Mikro haben
- Aus den Anmeldungen Leute generieren, anfragen für einen Showblock
- Corea-Pop-Schultanzgruppe als Schulsportangebot (via Yvonne Dubois) wäre eine Möglichkeit für einen Showblock (wurde bereits dieses Jahr angefragt, waren jedoch verhindert)
- Eine Karate-Vorstellung wäre eine weitere Möglichkeit
- Herbst-Vorstandssitzung (Mitte Oktober): Erstbesprechung, wer für einen Showblock angefragt werden könnte
- Anregung: jedes Jahr jemanden mit einem sozialen Engagement ehren

3. HV vom 17.05.2019

- HV Protokoll 2018 an alle mailen
- Gemeindevorstand Walter Bütikofer wird voraussichtlich anwesend sein
- Gemeinderat hat sich entschuldigt
- Gisela hat sich für HV entschuldigt



- Jahresrechnung 2018 und Budget 2019 wurde anlässlich der letzten Vorstandssitzung besprochen und von den Revisoren so genehmigt. Jahresrechnung wird kopiert und den Anwesenden verteilt

4. Tätigkeitsprogramm 2019

- Tätigkeitsprogramm 2019 wird für die HV kopiert und dort verteilt
- 23.06.2019 Empfang Turnverein vom Eidg. Turnfest auf dem Schulhausplatz – wer organisiert? / Turnverein wird am am Bahnhof mit Musikbegleitung abgeholt und gemeinsamer Marsch zum Schulhausplatz
- Donnerstag 1. Augustfeier 2019 (das Inserat ist im 3422 platziert)
- Freitag 6. Dezember 2019 Chlausefeier
- Mittwoch 11. März 2020 Ehrungen (Saalbau ist durch Marc reserviert worden)
- Freitag 15.05.2020 Hauptversammlung

5. 1. Augustfeier 2019

- Gisela und Irène haben sich entschuldigt
- Marcel, Marc, Jürg, Christine helfen beim Auf-, wie auch beim Abräumen (2.08.)
- Übergabe Organisation für 1. Augustfeier folgt von Ursula an Jürg
- Organisation Landreservation durch Marc

6. Verschiedenes

- Suzanne wird per HV 2019 ihren Rücktritt geben und bittet darum, diesen Rücktritt an der HV nicht zu erwähnen
- Christine bietet sich als Kassierin an
- Marcel nimmt Kontakt mit Marco Probst Kontakt auf, ob er sich als Kassier zur Verfügung stellen würde
- Rochade: Marc übernimmt wieder die Sekretariatsarbeiten und Marco Probst oder Christine übernimmt die Verantwortung für die Finanzen
- Postkonto: Jährlich fallen Gebühren in der Höhe von CHF 598.- an. Die Bernerland Bank erhebt für Vereine keine Gebühren. Auch für EZ-Scheine werden durch Bernerland Bank keine Gebühren verlangt. Eine Auflösung müsste mittelfristig gelöst werden, um Kosten zu sparen.
Optimale Ablösung: Wechsel per 2020, damit neue EZ auf das neue Konto ausgestellt würden
Beschluss: Regionalbank Bernerland Bank wird neue Hauptbank des VVK
- Bänkli nach wie vor (Bütikofenstrasse) in sehr schlechtem Zustand. Marc fragt beim Werkhof-Chef nach

Der Präsident ad interim dankt für die Mitarbeit und schliesst die Sitzung um 20:30 Uhr.

Sekretärin
Suzanne Kämpf